

ఇక మోడీతో వాట్సాప్ చేసుకోవచ్చు



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 20

ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ వాట్సాప్ ఛానల్ లో చేరారు. ఇది ఇన్స్టాంట్ మెసేజింగ్ ప్లాట్ ఫారమ్ ద్వారా పరిచయం చేయబడిన కొత్త ఫీచర్. వాట్సాప్ ఛానల్ సహాయంతో, ప్రజలు వన్ వే ప్రసార ఛానల్ ని ప్రారంభించవచ్చు. దీంతో ఒకేసారి చాలా మందితో కనెక్ట్ అవ్వచ్చు, ఇప్పుడు మీరు వాట్సాప్ లో కూడా ప్రధాని మోడీకి సంబంధించిన అప్డేట్లు, పోస్ట్ లను చూడవచ్చు. ఈ ఫీచర్ ఎలా పనిచేస్తుందో చూద్దాం.. మరి దీనిపై ప్రధాని ఏం చెప్పారో? ఇక్కడ మనం తెలుసుకుందాం.. వాట్సాప్ ఛానల్ అనేది వన్ వే ప్రసార సాధనం. దీనితో, నిర్యాచకుడు టెక్స్, ఫోటో, వీడియో, స్లిక్స్, పోస్ట్ ద్వారా ఒకేసారి చాలా మంది వ్యక్తులతో కనెక్ట్ కావచ్చు. మీరు ఈ ఫీచర్ ని వాట్సాప్ కొత్త ట్యాబ్ లో చూడవచ్చు. వాట్సాప్ ఛానల్ లో ప్రధాని మోడీ కూడా పోస్ట్ చేశారు. ప్రధాని మోడీ తన క్యాష్ ట్యాగ్ ఇలా రాసుకున్నారు. వాట్సాప్ సంఘంలో చేరినందుకు థ్రీట్..! మా నిరంతర సంభాషణ ప్రయాణంలో ఇది మరో మెట్టు. కొత్త పాఠ్యమెంటు భవనం చిత్రం ఇక్కడ ఉంది. ఈ పోస్ట్ లో ప్రధాని మోడీ కొత్త పాఠ్యమెంటు భవనం చిత్రాన్ని పేర్ చేశారు.



2 లో

ఇందులో ఓబిసీ మహిళలకు రిజర్వేషన్ల అంశం వివాదాస్పదం, చర్చకు దారితీసింది. మహిళలకు 33% సీట్ల రిజర్వేషన్ల అంశం గతంలో పార్లమెంట్ లో పల, వెలుపల అనేక ఆవేశ పూరిత చర్చలకు కారణమైంది. 1996 మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును పరిశీలించిన సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ నివేదిక ఓబిసీలకు రిజర్వేషన్ ను కల్పించేందుకు రాజ్యాంగాన్ని సవరించాలని, వారికి రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సిఫార్సు చేసింది. రాజ్యసభ, శాసనమండలిలకు కూడా రిజర్వేషన్లు పొందించాలని సిఫార్సు చేసింది. ఈ సిఫార్సులు ఏపీ 2010 బిల్లు, తాజా బిల్లులో పొందుపరచబడలేదు. లోక్ సభ, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ లలో ఓబిసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పించలేదు.

మహిళా బిల్లుపై లోకసభలో రచ్చ.. రచ్చ

కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీపై బీజేపీ ఎంపీ నిషికాంత్ దూబే సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. 2011లో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై లోక్ సభలో చోటుచేసుకున్న ఘటనపై సోనియా గాంధీపై బీజేపీ ఎంపీ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. 2012లో అప్పటి యూపీ ప్రభుత్వం మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును లోక్ సభకు తిసుకొచ్చినప్పుడు కాంగ్రెస్ ఎంపీలు తమ మిత్ర కాలనే ఢీకొన్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఏ నారాయణ స్వామి ప్రమాదం కోటాపై బిల్లు పెడుతున్న సమయంలో సమాజ్ వాడీ ఎంపీ యశ్వీర్ సింగ్, అతని చేతి నుంచి బిల్లును లాక్కొని చించేశాడు. మీరు నియంత కాదు, రాజీ కాదు, మీరు హింసను ఆశ్రయించలేరు అని అప్పుడు సోనియా గాంధీకి చెప్పినట్లు బీజేపీ ఎంపీ నిషికాంత్ దూబే అన్నారు. ఆ సమయంలో బీజేపీ అక్కడ తీవ్రత సమాజ్ వాడీ పార్టీ ఎంపీలు ఉండేవారు కాదని, కాంగ్రెస్ ఆ ఎంపీలు అందరినీ చంపేందుకు ప్రయత్నించారని నిషికాంత్ దూబే ఆరోపించారు. ఈ బిల్లులో ఓబిసీలను కూడా చేర్చాలని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీకి డిమాండ్ చేశారు. 33 శాతం కోటాలో ఇతర వెనుక బడిన వర్గాల మహిళలను కూడా చేర్చాలని అన్నారు. ప్రతిపక్షం నుంచి తొలుతగా సోనియా మాట్లాడారు. ఈ బిల్లు పట్ల తాము ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నామని, అలాగే కన్నరడ్ గా కూడా ఉన్నామని అన్నారు. భారత మహిళలు రాజకీయ అవకాశాల కోసం ఎన్నో ఏళ్లగా ఎదురు చూస్తూనే ఉన్నారు, ఇప్పుడు ఇంకా మరికొన్ని సంవత్సరాలు ఎదురుచూడమని అడుగుతున్నారు. ఇంకా ఎన్ని సంవత్సరాలు? అని ప్రశ్నించారు. దీనిని వెంటనే అమలు చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఈ బిల్లుకు తనకు ఎంతో ఎమోషన్ అని, తన భర్త రాజీవ్ గాంధీ లోకల్ బాడీస్ లో రిజర్వేషన్లు ప్రారంభించారని సోనియా గాంధీ ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాటి శక్తి వందన అభియాన్ 2023 బిల్లుకు మద్దతిస్తుందని స్పష్టంచేశారు.

పసడి పరుగులు



జయభేరి, ముంబై, సెప్టెంబర్ 20

ప్రపంచవ్యాప్తంగా పసిడి, వెండికి ఎప్పుడూ డిమాండ్ ఉంటుంది. బులియన్ మార్కెట్ లో ధరలు ఒక్కోసారి తగ్గితే, మరొకొన్ని సార్లు పెరుగుతూ వస్తుంటాయి. సాధారణంగా వివాహాలు, శుభకార్యాలు, పండుగల సమయంలో బంగారం, వెండిని మహిళలు ఎక్కువ గా కొనుగోలు చేస్తుంటారు. అందుకే అందరి దృష్టి బంగారం, వెండి ధరలపై ఉంటుంది. అయితే, గత కొంతకాలం నుంచి బులియన్ మార్కెట్ లో బంగారం, వెండి ధరలు పెరుగులు పెడుతున్నాయి. తాజాగా, బంగారం, వెండి ధరలు మళ్లీ పెరిగాయి. బులియన్ మార్కెట్ లో బుధవారం ఉదయం వరకు సమాధి ధరల ప్రకారం.. 22 క్యారెట్ల 10 గ్రా ధర రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల 10 గ్రా రూ.60,220 ఉంది. బంగారంపై రూ.170 మేర ధర పెరిగింది. వెండి కిలో ధర రూ.300 మేర పెరిగి రూ.74,800 లకు చేరింది. ఢిల్లీలో 10 గ్రా రూ.55,350, 24 క్యారెట్ల రూ.60,370. ముంబైలో 22 క్యారెట్ల రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220. చెన్నైలో 22 క్యారెట్ల రూ.55,500, 24 క్యారెట్ల రూ.60,550, బెంగళూరులో 22 క్యారెట్ల రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220, కేరళలో 22 క్యారెట్ల రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220, కోల్ కతాలో 22 క్యారెట్ల రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220. హైదరాబాద్ లో 22 క్యారెట్ల 10 గ్రా రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220. విజయవాడ, విశాఖపట్నం నగరాల్లో 22 క్యారెట్ల పది గ్రా రూ.55,200, 24 క్యారెట్ల రూ.60,220 కి చేరింది. ఢిల్లీలో వెండి కిలో రూ.74,800. ముంబైలో కిలో వెండి రూ.74,800, చెన్నైలో కిలో వెండి రూ.78,300, బెంగళూరులో రూ.73,250, కేరళలో రూ.74,800, కోల్ కతాలో రూ.74,800. హైదరాబాద్ లో వెండి రూ.78,300, విజయవాడలో రూ.78,300, విశాఖ పట్నంలో రూ.78,300 లుగా కొనసాగుతోంది.

కాకతీయలో ర్యాగింగ్ భూతం



జయభేరి, వరంగల్, సెప్టెంబర్ 20

ర్యాగింగ్ అనే భూతం ఇప్పటికీ ఎక్కడో ఓ చోట వెంటాడుతూనే ఉంది. అయితే తాజాగా వరంగల్ లోని కాకతీయ మెడికల్ కాలేజీలో జూనియర్ విద్యార్థి పై ర్యాగింగ్ కు పాల్పడి పైశాచికానందం పొందిన ఏడుగురు సీనియర్ విద్యార్థులపై వెటు పడింది. వారిపై మట్టాడ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదయింది. ఆరు గంటల పాటు కీలక సమావేశం నిర్వహించిన యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ వారిపై ఎట్టతేలకు వెటు వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే ఈ సంఘటన 14వ తేదీన జరిగింది. మనోహర్ అనే ఎంపీబీఎస్ సెకండ్ మగతా 2 లో



ఇక బ్రహ్మణీ.. అన్నీ తానై

జయభేరి, రాజమండ్రి, సెప్టెంబర్ 20

నారా బ్రాహ్మణీ.. తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు కోడలు, ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ భార్య, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ కుమార్తె. ఇప్పటి వరకూ ఆమె రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటుండేది. వినిపించలేదు. కుటుంబ వ్యాపారం చూసుకుంటున్నారు. అయితే తెలుగుదేశం పార్టీకి ఆమె ఒక నాయకురాలిగా ఆవిర్భవించారు. సంక్షోభం నుంచి నేతలు పుట్టుకొస్తారు అన్న నానుడికి నిలువెత్తు సాక్ష్యంగా ఇప్పుడు నారా బ్రాహ్మణీ తెలుగుదేశం నాయకురాలిగా ఆవిష్కృతమయ్యారు. తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడికి జగన్ సర్కార్ స్టైల్ స్ట్రాం పేర నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి అరెస్టు చేసిన సమయంలో అప్పటి వరకూ ప్రణాళికా బద్ధంగా ఎన్నికలకు సమాయత్తమౌతున్న తెలుగుదేశం పార్టీలో ఒక కుదుపు ఏర్పడింది. జిల్లాల పర్వతంలో ఉన్న చంద్రబాబు రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలులో ఉన్నారు. యువగళం పాదయాత్రలో ఉన్న నారా లోకేష్ పాదయాత్రకు తాత్కాలిక విరామం ఇచ్చి.. తండ్రి ఆరి

స్థుకు వ్యతిరేకంగా జాతీయ స్థాయిలో మద్దతు కూడగట్టే పనిలో హస్తినలో ఉన్నారు. మిగిలిన నేతలంతా.. చంద్రబాబు ఆరెస్టునకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ఆందోళనల్లో ఎక్కడిక్కడ బీజేపీ ఉన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఇప్పటి వరకూ రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్న నారా బ్రాహ్మణీ ధైర్యంగా నేనున్నానంటూ ముందుకు వచ్చారు. భర్త ఢిల్లీలో ఉంటే.. తాను జనంలోకి వస్తానంటూ ముందుకు వచ్చారు. ఒక్క మీడియా సమావేశంతో ఆమె రాష్ట్రంలోనే కాదు, జాతీయ స్థాయిలో అందరి ఆలోచనలను తన వైపునకు తిప్పుకున్నారు. మీడియా ప్రతినిధుల ప్రశ్నలకు సదుపాయాలను లెక్కుండా ఆమె ఇచ్చిన సమాధానాలు అందరికీ ఆకట్టుకున్నాయి. స్పష్టమైన అవగాహనతో జగన్ సర్కార్ తీరును ఎండగట్టిన తీరు బ్రాహ్మణీలోనే నాయకత్వ పటిమను ఎత్తి చూపింది. తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబును ఆరెస్టు చేయడంలోని జైవిత్యాన్ని ఆమె ప్రశ్నించిన తీరు మహామహో రాజకీయ నాయకులనే అబ్బురపరిచింది. భర్త ఆరెస్టుతో దిగాల పడిన అత్తగారు భువనేశ్వరికి ఒక పక్క ధైర్యం చెబుతూనే.. మొత్తం పార్టీ శ్రేణులకు కూడా మగతా 2 లో

ఇచ్చిందెవరు.. తెచ్చిందెవరు

2 లో

పర్యాటక రంగంపై సర్కార్ దృష్టి

2 లో

వీవీనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రితో అగ్ని ప్రమాదం

జయభేరి, యాదాద్రి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో వీవీనగర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా మంటలు వ్యాపించాయి. మంటలను గమనించిన స్థానికులు ఆసుపత్రి సీబిఎం దింపి మంటలను ఆర్పి ప్రయత్నం చేశారు. అప్పటికే అక్కడ ఉన్న ఆసుపత్రి సామాగ్రి పూర్తిగా దగ్ధమైంది. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ప్రమాదంపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. విద్యుత్ షార్ట్ తో ప్రమాదానికి కారణమా లేక ఆకాశాయిలు ఎవరైనా తగులబెట్టారని పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు.

భూపాలపల్లి జిల్లాలో రెండు కార్లు ఢీ

ఒకరి దుర్మరణం.. ఏడుగురికి తీవ్రగాయాలు



జయభేరి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి

జిల్లాలో మంగళవారం అర్ధరాత్రి షోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. కాటారం మండలం మేడిపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో ఎదురెదురుగా వచ్చిన రెండు కార్లు ఢీ కొన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా.. ఏడుగురు తీవ్రంగా గాయ పడ్డారు. మృతుడు పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరికి చెందిన సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికుడు బొంకూరి సర్వయ్య గుర్తించారు. కాగా, క్షతగాతులను చికిత్స నిమిత్తం పరంగల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రమాదంపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వృద్ధురాలైన అత్తని దారుణంగా కొట్టిన కోడలు

జయభేరి, యాదాద్రి

భువనగిరిలో.. మానవత్వం మంట కలిసింది. వృద్ధురాలైన అత్తను.. కోడలు విచక్షణ బారహితంగా కొట్టిన సంఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. గత కొంతకాలంగా.. లక్ష మున్నె వృద్ధురాలును.. తన పెద్ద కోడలు పద్మ వీవీరి కట్టెతో విచక్షణ రహితంగా కొడుతున్నట్లు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తన చిన్న కుమారుడు సహించలేక.. స్థానిక పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వృద్ధురాలి లక్ష మున్నె సొంతారు పలిగొండ, భువనగిరిలో పెద్ద కోడలుకు దగ్గరికి వచ్చి ఉంటున్న సమయంలో ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. కేసు నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

పైవేటు బస్సు లారీ ఢీ



జయభేరి, వినుకొండ

ప్రకాశం జిల్లా మేడప సమీపంలో తెల్లవారజామున పైవేటు బస్సు లారీ ఢీ కొన్న సంఘటనలో ఒక మహిళ మృతి చెందింది. మరో ఇరవై మంది వరకు గాయపడ్డారు. కర్నూలు జిల్లా నందికొట్కూరు, ఎమ్మిగనూరు కు చెందిన మెప్పా సిబ్బంది (మహిళలు) విజయవాడ లో ట్రైనింగ్ గా బయలుదేరారు. మార్గమధ్యలో వీరి బస్సు ముందు తెచ్చున్న మరో వాహనం ప్రమాదానికి గురి కాగా అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారు కూడా ఈ బస్సు లో ఎక్కారు...మేడప వద్దకు వచ్చే సరికి ఎదురుగా వస్తున్న లారీ వీరి బస్సు ను ఢీ కొనడంతో ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో సుమారు 20 మందికి గాయాలు కాగా, మరో మహిళ మృతి చెందింది. సమాచారం తెలుసుకున్న త్రిపురాంతకం, కురిచేడు, వినుకొండ 108 సిబ్బంది వెంటనే క్షతగాతులను పట్టణంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు.

మంచ మెక్కిన తిరువూరు



జయభేరి, విజయవాడ

ఎస్సీఆర్ జిల్లా తిరువూరు పట్టణంలో ప్రజలు వివేక జ్వాలతో విల విల్పాడుతున్నారు. ఇంటింటా జ్వర పీడితులు వున్నారు. డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్, మలేరియా జ్వాలతో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు కిటకిట లాడుతున్నాయి. వివేక జ్వాల ఇంటిల్లిపాదిని చుట్టబెడుతున్నాయి. దగ్గు, జ్వరం, ఒళ్ళు నొప్పులు, ఫ్లేట్ లెట్స్ తగ్గి పొవటం లక్షణాలతో ఆసుపత్రులకు కుక్కాకుడుతున్నారు. పట్టణంలో అధ్యాప్త పాఠశాలకు, డోమిలు స్టోర మిహారం తో రోగుల సంఖ్య రోజు రోజుకు పెరుగుతోంది. మునిసిపల్ పరిపాలన శాఖ అధికారుల తీరు పట్ల సర్వతా విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. మరోవైపు, పట్టణంలో డెంగ్యూ జ్వాలలు లేవలేని ప్రభుత్వ వైద్య అధికారులు, ఏఎన్ ఏలు అంటున్నారు.

సీతక్కకు జ్యోతి పోటీ ఇచ్చేనా

జయభేరి, వరంగల్, సెప్టెంబర్ 20

తమకు కొరకాని కొయ్యగా మారిన ములుగు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంపై ఈసారి స్పెషల్ గా ఫోకస్ పెట్టింది బీఆర్ఎస్. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఇక్కడి నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సీతక్క టార్గెట్ గా పాపాలు కడుపు తొంది. ఈసారి కూడా కాంగ్రెస్ తరపున ఆమె అభ్యర్థి త్వమే భార్యమనుకుంటున్న బిల్వే పోటీకి అంతే దీర్ఘ ఆదివాసీ నాయకురాలిని బరిలో దింపింది. పూర్వోత్పకంగానే... ములుగు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బడి నాగజ్యోతిని ఎంపిక చేసినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. రాజకీయ అనుభవం పెద్దగా లేని నాయకురాలిని ఎంపిక చేసిన భారీ కసరత్తు జరిగిందంటున్నారు. ఆదివాసీలకు అవసరం ఉన్న ప్రతి సందర్భంలోనూ.. నేనున్నానని ముందుకు వస్తూ.. నియోజకవర్గంలో తిరుగులేని నాయకురాలిగా ఎదిగారు అనుభవం అభిరుచి సీతక్క కోయ సామాజిక వర్గానికి చెందిన, మాజీ మావోయిస్ట్ అయిన సీతక్కకు కోయలతో పాటు మావోయిస్టు భావజాలం ఉన్న ఓ వర్గం అండగా ఉంటోంది. ఇక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజాదరణ పొందారు. గతంలో ఆమెను బీఆర్ఎస్ లోకి తీసుకోవడానికి ప్రయత్నించి విఫలమైనట్లు ప్రచారం కూడా ఉంది. దీంతో ఈసారి ఎన్నికల్లో ఆమెకు చెక్ పెట్టాలంటే... అదే సామాజిక వర్గానికి చెందిన, ఆలాంటి మావోయిస్ట్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఉన్న నాగజ్యోతి కరెక్ట్ అనుకుని ఆమెను బరిలో దింపిస్తుంది తెలిసింది. కోయ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాగజ్యోతి తల్లిదండ్రులు రాజేశ్వరి, నాగేశ్వరరావు



ఇద్దరూ గతంలో మావోయిస్ట్ పార్టీ తరపున అజ్ఞాతంలో పని చేశారు. ఆమె బాబాయి దామోదర్ ఇప్పటికీ మావోయిస్టు కీలక నేతగా ఉన్నారు. ఈ వర్సిక్కుల్లో ఓట్లు బిల్వే సీతక్కకు చెక్ పెట్టి ములుగులో పాగా వెయ్యాలంటే నాగజ్యోతి కరెక్ట్ అని ఆమెను రంగంలోకి దింపిందట బీఆర్ఎస్ అధినాయకత్వం. సీతక్కను ఎదుర్కొనేందుకు చాలా రోజులుగా కసరత్తు చేస్తోంది బీఆర్ఎస్. నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో పాటు జిల్లా ఏర్పాటు, వరదల సమయంలో స్వయంగా సీఎం పర్యటించడం లాంటి

చర్యలతో పొలిటికల్ గాని తమవైపు తిప్పుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఎటువంటి నాగారం లాంటి మారు మూల ప్రాంతాన్ని సైతం సందర్శించారు సీఎం. 2018 ఎన్నికల్లో ములుగు ఓటర్ల భిన్నమైన తీర్పు ఇచ్చినా... సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం జిల్లా ఏర్పాటు చేశారు. ఇదే వెంటనే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా... ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలని అధిష్టానం ఆలోచిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే మొదటగా నాగజ్యోతికి తాదాస్యం ఇప్పిస్తేనే అవకాశం ఇచ్చారు. తర్వాత

ములుగు జిల్లా మొట్టమొదటి వైస్ చైర్ పర్సన్ గా ప్రమాణ్ చేశారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించింది అధికార పార్టీ. ఒక ఆదివాసీ నాయకురాలిని ఎదుర్కోవడానికి అదే బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఉన్న మరో నాయకురాలిని రంగంలోకి దింపిన బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ఏమేమీ పరిస్థితులు అసక్తి పెరుగుతోంది. మరో వైపు టికెట్ ఆశించి భంగపడ్డ మాజీ మంత్రి చందూలాల్ కొడుకు బీజేపీలో చేరి బరిలో నిలవడంతో... ఆయన పట్ల ఎవరికి సస్టమన్న విశ్లేషణలు సైతం ఉన్నాయి.

పారదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధం కావాలి

- ▶ మాడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ను పక్కన పెట్టి అమలు చేయాలి
- ▶ అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చు పై పక్కన పెట్టి నిధుల ఏర్పాటు
- ▶ ఎన్నికల విధుల నిర్వహణలో అలసత్వం వహించరాదు
- ▶ ఎన్నికల విధుల నిర్వహణ పై నోడల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

జయభేరి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి

రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలను జిల్లాలో పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా తెలిపారు. బుధవారం తన వాంఛలో జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా నోడల్ అధికారులతో రిఫ్యూ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ... ఓటరు జాబితా సవరణ పూర్తి చేసుకోని అక్టోబర్ 4న తుది ఓటరు జాబితా విడుదల చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. అక్టోబర్ మొదటి రెండు వారాల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నోడల్ అధికారులు వారికి తేటయించిన విధులు పక్కన పెట్టిగా నిర్వహించాలని అన్నారు. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణకు అవసరమైన మానవ వనరులు సిద్ధం చేయాలని, మన జిల్లాలో భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల విధులు పర్యవేక్షణ ఉంటుందని అన్నారు. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణ కోసం తేటయించే సిబ్బంది ఎన్నికల



కమిషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జరగాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన సామాగ్రి పంపిణీ పక్కన పెట్టిగా జరిగేలా ప్రజాభివృద్ధి అధికారులతో రిఫ్యూ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ... ఓటరు జాబితా సవరణ పూర్తి చేసుకోని అక్టోబర్ 4న తుది ఓటరు జాబితా విడుదల చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. అక్టోబర్ మొదటి రెండు వారాల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నోడల్ అధికారులు వారికి తేటయించిన విధులు పక్కన పెట్టిగా నిర్వహించాలని అన్నారు. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణకు అవసరమైన మానవ వనరులు సిద్ధం చేయాలని, మన జిల్లాలో భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల విధులు పర్యవేక్షణ ఉంటుందని అన్నారు. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణ కోసం తేటయించే సిబ్బంది ఎన్నికల

ఏర్పాటు, పేయిడ్ న్యూస్, మీడియా సెంటర్ ఏర్పాటు తదితర అంశాల పై పాత్రికేయులకు ముందుగా సమాచారం అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో 1950 నెంబర్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి చర్యలు చేయాలని అన్నారు. పోలింగ్ అధిక శాతం సమోదయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, పట్టణ ప్రాంతాల్లో విస్తృతంగా ఓటు ప్రామాణ్యత పై అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో అభ్యర్థుల ఖర్చు పై పక్కన పెట్టిగా ఉండాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. సి బిజెల్ వినియోగం పై ప్రచారం కల్పించాలని అన్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేసినప్పటి నుంచి మాడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ను పక్కన పెట్టిగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. మీడియా సెన్సిటివిటీ మనిటరింగ్ సెంటర్

హనుమాన్ జంక్షన్ పోలీసుల ముందు అయ్యన్న పాతుడు

జయభేరి, గన్నవరం

సర్పిపట్లం మాజీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి అయ్యన్న పాతుడు బుధవారం నాడు హనుమాన్ జంక్షన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయానికి హాజరయ్యారు. టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్ పై అయ్యన్న అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు పోలీసు కేసు నమోదయిన సంగతి తెలిసింది. అయ్యన్న పాతుడి పై మాజీ మంత్రి పేర్కొనాని ఉంగుటూరు మండలం ఆతూర్పు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసుల నోటీసులకు వివరణ ఇవ్వడానికి అయ్యన్న హనుమాన్ జంక్షన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయానికి హాజరయ్యారు.

గ్రామ సర్పంచ్ వరదా లక్ష్మి మృతి

జయభేరి, మండవేటి

మండవేటి మండలం ఏడిద సీతానగరం గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ వరదా లక్ష్మి బుధవారం తెల్లవారజామున మృతి చెందారు. ఆమె వయస్సు 85 సంవత్సరాలు. ఆమెకు బదుగురు కుమారులు, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. ఉప సర్పంచ్ వరదా చక్రవర్తి ఆమె రెండవ కుమారుడు. వరదా లక్ష్మి భర్త వరదా గణపతి ఉమ్మడి ఏడిద గ్రామ పంచాయతీ లో సభ్యులు గానూ, ఉప సర్పంచ్ గానూ పని చేశారు. సీతానగరం గ్రామాన్ని ఏడిద పంచాయతీ నుండి విడదీయడం లో కీలక పాత్ర వహించారు. వరదా లక్ష్మి భర్త గణపతి అనకాపల్లి ఎంపి గా పని చేసిన కొంతకాలం రాజకీయం లో ఉన్నాడు. ఆయన తండ్రి ప్రముఖ బెల్లం వ్యాపారి కొణతల సుబ్రహ్మణ్యం లో బెల్లం వ్యాపారం నిర్వహించారు. వారి కుటుంబాలతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. సర్పంచ్ మృతి పట్ల శాశనమండలి సభ్యులు తోట త్రిమూర్తులు, జడ్.పి.టి.సి కురుపూడి భవానీ రాంబాబు, ఎం.పి.పి. ఉండవల్లి శ్రీనివాస్, ఎం.పి.టి.సి. అర్జున్ శ్రీదేవి రామరాజు తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

పుడమి తల్లికి తూటు

అడుగుంటున్న భూగర్భ జలాలు.. అక్రమంగా రాత్రిపూట బోర్ల తవ్వకాలు

జయభేరి, ములుగు

ములుగు జిల్లా ఏటార్ నాగారం ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన అకుల వారి ఘనపూరు గ్రామీణ ప్రాంతంలో ఏలాంటి అనుమతులు రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండానే ఏలాంటి నిబంధనలు పాటించకుండా నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్న ప్రకృతి వనరులు. పర్యావరణం దెబ్బతింటున్న అధికారులకు పెద్ద మొత్తంలో మూడుపులు ముట్ల చెప్పి, వారి అందడంలతో నిబంధనలను గాలికి పదిలేసి రాత్రి సమయంలో అక్రమంగా డౌగ్ చాటున పుడమి తల్లికి తూటు వారున్నా. మోరూ, మోరూ బోర్లు భారీ యంత్రాలతో గంటల పుప్పడిలోనే వాణిజ్య అవసరాలకు. బహుశ అంతస్తుల భవన నిర్మాణాలకు ముందుకున్నా అక్రమంగా బోర్ల తవ్వకాలు చేపడుతూ అందిన కాడికి డౌవకుంటున్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో 5వ షెడ్యూల్ 6వ షెడ్యూల్ భూభాగంలో ప్రభుత్వ భూములు. అసైన్డ్ భూములు. ఐటీడిపి పీవీ కోర్సులో ఉన్న ఎల్ టి ఆర్ భూములలో చట్టాలను తుంగలో తొక్కి సంపాదన ద్వారంగా బోర్ల సెట్లు, భూమాఫియా, వారిలో ఉన్నట్లైన అధికారులు కానుకలకు కక్కుర్తి పడి, ఇలాంటి అనుమతులు ఇవ్వకుండా నిబంధనలు పాటించకుండా అక్రమంగా ఇప్ప రాజ్యాంగా వ్యవహారాన్ని అరోపణలు వెలువెత్తుతున్నాయి. భూగర్భ జల సంరక్షణ చర్యలు సుకొవడంలో శూన్యం భూగర్భ జల వనరుల దాటిలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాల్సి ఉన్నప్పటికీ, ఏలాంటి



నిబంధనలు పాటించడంలేదు. ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టడం ముందు స్థానిక గ్రామపంచాయతీ అనుమతులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాల్సి ఉన్నప్పటికీ, ఏలాంటి అనుమతులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోకుండానే విద్యుత్ శాఖ అధికారుల అనుమతి లేకుండానే, అక్రమంగా పనులు చేయించుకోవడం కోసం ముడుపులు ముట్లజెప్పి నిబంధనలను పాత్రం వేసి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ రెవెన్యూ అసైన్డ్ భూములు ఐటీడిపి పీవీ కోర్సులో పెండింగ్లో ఉండగానే గుట్టు చచ్చుతుండా కుండా దొంగచాటుగా రాత్రి సమయంలో అక్రమంగా బోర్ల తవ్వకాలు చేపడుతూ. వాణిజ్యపరంగా బహుశ అంతస్తుల భవన నిర్మాణాలకు బోర్ల తవ్వకాలు అవసరం ఉండడంతో ముందుగా బోరు ఏర్పాటు చేయడమే లక్ష్యంగా భూమాఫియా.

బోరింగ్ సెట్ వ్యాపారులు, అధికారులతో కుమ్మక్కై లక్షలాది రూపాయలు చేతులు మారుతూ. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అటవీ భూములు, ప్రభుత్వ రెవెన్యూ భూములనే తేడా లేకుండా. భారీ యంత్రాలతో తవ్వకాలు జరుపుతున్న విషయం. స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులకు. సమాచారం ఉన్నప్పటికీ తమకేమీ పట్టజెప్పి మాని మాడనట్లుగా వ్యవహరించడంతో అధికారుల తీరుపై ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని గిరిజన సంఘాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అక్రమంగా దొంగచాటుగా బోర్ల తవ్వకాలు జరిగిన వారిపై చర్యలు తీసుకోని, వారికి సహకరించిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, అక్రమ నిర్మాణాలను నిలిపివేయాలని ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు కోరుతున్నారు

పిల్లలకు గర్భిణీ స్త్రీలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తాం

జయభేరి, నాగర్ కర్నూల్

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని అంగన్వాడీ సెంటర్ లోని బాగా సదున్నాయని అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆదాయం సమ్మె చేస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ సహకారంతో సంబంధించిన శాఖ వారి ప్రోత్సాహంతో పిల్లలకి తల్లులకు గర్భిణీ స్త్రీలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు చేస్తున్నాయని ఆమె అన్నారు. జిల్లా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి వెంకటలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని అంగన్వాడీ సెంటర్ 1131 ఉన్నాయని దాదాపు అన్ని సెంటర్లు సదున్నాయని పాఠశాల అవసరంతో అవసరం ఉన్న అంగన్వాడీ సెంటర్ మిడ్ డే మిల్లీ సహకారంతో పిల్లలకు భోజనం వస్తోంది కల్పిస్తున్నాయని అనంతరం పిల్లలకు ద్వారా పాటలు పాటలు వినిపిస్తున్నాయని ఆమె తెలిపారు స్వయం ద సంస్థలు అచ్చంపేట కోనేరు. ఇంటి వారి సహకారంతో పిల్లలకు గర్భిణీ స్త్రీలకు ఎటువంటి అటంకం లేకుండా భోజనం వసతులు కల్పిస్తున్నాయని పోషకాహారం ఉన్న అంగన్వాడీ సెంటర్లకు అన్ని సౌకర్యాలు వాళ్ళకు అందిస్తున్నాయని ఆమె అన్నారు. బుధవారం రోజు నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం తాడూరు మండలం ఇంద్రకల్ గ్రామంలోని అంగన్వాడీ సెంటర్ ను 1 తనివీటి చేసి గర్భిణీ స్త్రీలకు పోషకాహారం అందిస్తున్నాయని ఆడిగి తెలుసుకుని అక్కడనున్న అధికారులకు చక్కగా అందియాలని ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలిగించి ఆడిగించారు. పిల్లలకు పోషకాహారం అందియాలని మీరు ఏమైనా అందించిన ఎడల కలిపి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సి.డి.పీ.సంగెట్ సూపర్వైజర్ పనిజ అంగన్వాడీ టీచర్ల సహకార గర్భిణీ స్త్రీలకు కమిటీ మెంబర్ల, కదితులు పాల్గొన్నారు.



NC23 లో జాయిన్ అయిన సాయి పల్లవి

యువ సాహుల్ నాగ్ వైతన్య దర్శకుడు చందూ మొండేటి పాస్ ఇండియా చిత్రం #NC23 ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. దాదాపు నెల రోజుల క్రితమే ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు ప్రారంభించిన టీమ్, త్వరలోనే సినిమా షూటింగ్ని ప్రారంభించేందుకు ప్లాన్ చేస్తోంది. బస్నీ వాసు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుండగా, తెలుగుతో పాటు హిందీలో అనేక కళ్ల హిట్లను అందించిన ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై నిర్మాత అల్లు అరవింద్ ఈ చిత్రాన్ని సగర్వంగా సమర్పిస్తున్నారు. ప్రీ ప్రొడక్షన్ పర్కెన్ లో భాగంగా, నిన్ను సినిమాలో హీరోయిన్ కూడా టీమ్ తో జాయిన్ అయ్యారు. అయితే ఈ రోజు మేకర్స్ ఆమె ఏవరో వెల్లడించారు. వెరీ బ్యూటీఫుల్, ట్యాలెంటెడ్ హీరోయిన్ సాయి పల్లవి వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక సినిమాలో హీరోయిన్ గా టీంలో చేరారు. నాగ్ వైతన్య, సాయి పల్లవి గతంలో 'సూపర్ హిట్' 'లవ్ స్టోరీ' చిత్రంలో కలిసి పనిచేశారు. కొత్త సినిమాలో తమ అద్భుతమైన కెమిస్ట్రీతో మనల్ని ఉర్రూతలూగించబోతున్నారు. #NC23 నాగ్ వైతన్య, చందూ మొండేటి ఇద్దరికీ అత్యంత భారీ బడ్జెట్ చిత్రం అవుతుంది. హై ప్రొడక్షన్, టెక్నికల్ స్టాండ్ డర్స్ తో గ్రాండ్ గా ఈ సినిమా రూపొందినట్లుంది. కేవలం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులకే నిర్మాతలు మంచి బడ్జెట్ ను వెచ్చిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఇతర సమాచారాలు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలను మేకర్స్ త్వరలో అనౌన్స్ చేస్తారు.



దేవతలు తథాస్తు అన్నారేమో

నయనతార మీడియా ముందుకు రావడమే అరుదు. సినిమా ప్రమాదాల్లో కూడా ఆమె పాల్గొనరు. 'జవాన్' ప్రమాదాల్లో ఆమె హాస్యం చేశారు. కానీ రీసెంట్ గా చెన్నయ్ లో అనుకోకుండా మీడియాకు చిక్కారు నయన్. ఈ సందర్భంగా 'జవాన్' గురించి మాట్లాడారు. "నేను చిన్నప్పటినుంచీ షారుఖ్ వీరాభిమానిని. 'దిల్ వాలే దిల్లానియా లేజాయింగీ' ఓ యాభై సార్లు చూశాను. ఆయన్ను డైరెక్ట్ గా చూస్తే చాలు అనుకునేదాన్ని. ఓ ఫంక్షన్ లో ఆయన్ను కలిసి అవకాశం దొరికింది. అప్పుడు ఆయన నాతో 'నిన్ను బాలీవుడ్ కి తీసుకెళ్లిపోతా...' అంటూ సరదాగా అన్నారు. ఆ సమయంలో జవాన్ తథాస్తు దేవతలు 'తథాస్తు' అన్నారేమో. ఆయన సినిమాతోనే బాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టా. బాలీవుడ్ లో నా తొలి సినిమా ఇంత విజయం సాధించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది." అంటూ చెప్పకొచ్చారు నయన్. మరి బాలీవుడ్ లో కంటిన్యూ అవుతారా? అనడిగితే "కేరకర్త నచ్చితే ఏ భాషలోనైనా చేస్తా..." అని సింపుల్ గా సమాధానమిచ్చేసారు నయనతార.



ఆ వార్తలో నిజం లేదు!

ఇటీవలే 'ఘస్సి' చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది అగ్ర కథానాయిక సమంత. ప్రస్తుతం ఆమె విరామ సమయాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో సమంత తదుపరి సినిమా ఏమిటన్నది అభిమానుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. సల్మాన్ ఖాన్ సరసన ఈ భామ నటించబోతున్నదని గత కొద్ది రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. విస్తుబర్రలే దరకత్తులో అగ్ర నిర్మాణ కరణ్ జోషీ హాట్ నిర్మించనున్న ఈ భారీ ప్రాజెక్ట్ లో సమంతను నాయికగా భార్య చేశారని బాలీవుడ్ లో కథనాలొచ్చాయి. వీటిపై సమంత స్పందించింది. ఇటీవల ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా అభిమానులతో ముచ్చటించిన ఆమె తన తదుపరి సినిమాల గురించి మాట్లాడింది. సల్మాన్ ఖాన్ తో తాను నటిస్తున్నట్లు వస్తున్న వార్తల్లో నిజం లేదని పేర్కొంది. 'ప్రస్తుతం నేను పూర్తిగా విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నా. సినిమాల విషయంలో మరింత సెలెక్టివ్ గా ఉండాలనుకుంటున్నా. రోటీన్ కథల్లో అన్నలు నటించను. దక్షిణాదితో పాటు హిందీలో కూడా అభివృద్ధి ఉంది. ఏదైనా సినిమా భార్య అనే వివరాల్ని వెంటనే మీతో పంచుకుంటా' అని చెప్పింది.



రవితేజతో ఆటపాట

దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న బిజియెస్స్ హీరోయిన్ లో రష్మిక మందన్న ఒకరు. భాషలకు అతీతంగా సినిమాలు చేస్తూ పాస్ ఇండియా హీరోయిన్ అయిపోయారామె. సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో రజనీర్ కపూర్ తో కలిసి ఆమె చేస్తున్న 'యానిమల్' సినిమా డిసెంబర్లో విడుదల కానుంది. అలాగే తెలుగు, తమిళ భాషల్లో రూపొందిన 'రెయిన్ బో' సినిమాలో కూడా ఆమె నటిస్తున్నారు. ఇక 'పుష్ప 2' ఎలాగూ ఉంది. ఇప్పుడు ఇదంతా దేనికంటే... ఇంత బిజీగా ఉండకూడా మరో సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసారట రష్మిక. అది కూడా సాదాసీదా సినిమాకాదు. రవితేజ, మలినేని గోపీచంద్ ల సినిమా. దాన్ లోను, బలుపు, క్రాక్ సినిమాలతో ఇప్పటికే హాట్ టాప్ హిట్లను భారతాలో వేసుకున్న కాంచినేషన్ ఇది. మరి వీరిద్దరి నాలుగో సినిమా అంటే అంచనాలు ఏ స్థాయిలో ఉంటాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇప్పుడు వీరిద్దరికి తోడు రష్మిక కూడా జత కలిసిందంటున్నారు. రవితేజ, రష్మిక కలిసి నటించడం ఇదే ప్రథమం. ఇద్దరి ఎనర్జీ లెవెల్స్ పీక్స్ లో ఉంటాయి. ఇక ఎంటర్టైన్ మెంట్ కి కొడుపుండదు. 'క్రాక్' మాదిరిగానే వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ కథను తయారు చేశారట మలినేని. క్రాక్, వీరసింహారెడ్డి చిత్రాలకు మాటలు రాసిన సాయిమాధవ్ బుర్రానే ఈ సినిమాకి కూడా సంభాషణలు అందిస్తున్నారని విశ్వసనీయ సమాచారం. ప్రస్తుతం స్క్రిప్ట్ వర్క్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా రెగ్యులర్ షూటింగ్ ఆక్టోబర్ 20 నుంచి మొదలుకానున్నట్లు తెలిసింది.